3akoH KynoHa

BapwuaHT 1

C kakoi1 cunoli B3anmomeicTeytoT aga 3apsaa —2 108Kn n -9 108Kn, Haxonsce Ha
pacctosHMn 9 cM B napadovHe (auanekTpuyeckas npoHuuaemocts 2,1)? B ctekne
(AnanekTpuyeckas NpoHMLaEeMOCTb 7)?

BapuaHT 2

[1Ba 0OMHaKOBbLIX MO BENMYNHE U 3HAKY TOYEYHbIX 3apsiaa, PacrnooXeHHbIX Ha PaccTosHMN 3
M Opyr OT Apyra B Bakyyme, oTtankusarTtcs ¢ cunoi 0,4 H. Onpenenntbs BENNYMHY KaX O0ro
3apsna.

BapuaHTt 3

Ha kakom paccTosiHUm HyXXHO pacnonoxuTb Asa 3apsna 5 10°Kn n 6 10°Kn, ytobbl OHK

oTTankmsanucb ¢ cunonm 12 10
5

H?

BapwmaHrT 4

C kakoW cunoi B3ammoaencTeytoT aea 3apsina 0,66 107Knum 1,1 10-°Kn B Boze
(BnanexkTpuyeckas npoHmuaemocTtb 81) Ha paccTosHum 3,3 cM? Ha kakOM pacCTOSAHUN nX
cnepyeT NOMECTUTb B BakyyMme, 4ToObl cnna B3aMMoOencTBUS ocTanacb NpexHen?

BapumaHT 5
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JlBa nonoXxuTenbHbIX 3apsaaa q U 2q HaxoaaTcs Ha pacctosHum 10 MMm. 3apsaabl
B3aMMOAENCTBYIOT € cmnoit 7,2 10-4H. Kak Benvk kaxablin 3apsin?

BapuaHT 6

[Ba 3apsa, 04MH N3 KOTOPbIX B TpW pasa 6onble Apyroro, HAX04SACh B BaKyyme Ha
pacctosHun 0,3 M, B3ammogenctsytoT ¢ cunomn 30 H. Onpenenntb BeNMynHbI 3apsaos. Ha
KakOM paccTosiHUM B BOAE (AnanekTpuyeckas npoHnuaemoctb 81) aTn xe 3apsanbl Oynyt
B3aMMOOENCTBOBATb C NPEeXHeN CUomn?

BapwuaHT 7

[Ba wapwuka, nmeowme ogMHaKkoBble 3apsaabl, HAXOASATCS B COCy e CO NbAOM Ha pacCTOSHUN
20 cm gpyr oT gpyra. Kakoea ananektpuyeckas NPoHNLAEMOCTb Nbaa, ecnu npu
obpasoBaHMK B cocy e BOAbI Wapuky Haao c6nmantb 0o 3,8 cM, 4Tobbl X B3anMoaencTeme
0CTanocb NPexXHUm?

BapwmaHT 8

Onpepenutb ON3NEeKTPUYECKYIO NPOHULAEMOCTb TpaHCopMaTopHOro Macna, ecnv asa
00VHaKOBbIX 3apsaaa B BakyyMme Ha pacctosaHuu 20 CM B3aUMOOENCTBYIOT C TAKOW Xe CUNOMW,
4TO W B Macne Ha paccTosHuu 14 cm.

BapumaHT 9

[Ba 3apsa, 04MH N3 KOTOPbIX B TpW pasa 6onble Apyroro, HAX04SACh B BaKyyme Ha
pacctosaHum 0,9 M, B3ammogenctsytoT ¢ cunon 90 H. Onpenenntb BeNMYnHbI 3apsaos. Ha
KakOM paccTosiHUM B BOAE (OnanekTpuyeckas npoHnLaeMoctb 81) aTn xe 3apsanbl Oynyt
B3aMMOOENCTBOBATb C NPEeXHeN CUomn?

217



3akoH KynoHa

BapwuaHT 10

[Ba oTpuuaTtenbHbix 3apsaaa q u 4q HaxooaTcs Ha pacctosHum 20 MM. 3apsaabl
B3aMMOAENCTBYIOT € cunoit 7,2 10-4H. Kak Benvk kaxablin 3apsin?

BapwmaHT 11

C kakoin cunoii B3anmomecTeytoT aga 3apsiaa —3 108Kn n -9 108Kn, Haxonsce Ha
paccTtosHun 18 cm B napaduHe (ouanekTpuyeckas npoHnuaemocTb 2,1)? B cTekne
(OmnanekTpuyeckas NpoHMLaemMocTb 7)?

BapwuaHT 12

[lBa 0IMHAKOBbIX MO BENYMHE M 3HAKY TOYEYHbIX 3apsaa, PacnonoXeHHbIX Ha paccTossHUM 5
M ApYr OT Opyra B Bakyyme, oTTankmeatotcs ¢ cunoit 0,1 H. Onpenenntb BENMYUHY KaX O0ro
3apsga.

BapwmaHT 13

Ha kakom paccTosiHum Hy>XHO pacnonoxuTb Asa 3apsaa 6 10°Kn n 4 10-°Kn, ytobbl OHK

oTttankmsanucb ¢ cunom 18 10
-5

H?

BapwuaHT 14
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C kakow cunoi B3aumMoaencTeytoT nea 3apsina 0,44 107Knwn 2,2 10°°Kn B Boze
(oDmanekTpuyeckas npoHmMuaemocTtb 81) Ha paccTosiHum 5,5 cM? Ha kakoM paccTosiHMM X
cnenyert NoMecTUTb B BakyyMe, 4TobObl Cna B3aMMOOENCTBUS OcTanach NpexHen?

BapwuaHT 15

JlBa NoNoXunTenbHbIX 3apsaaa g U 2q HaxoaaTcs Ha paccTosHum 20 MM. 3apsaabl
B3aMMOAENCTBYIOT € cunoin 16,2 104H. Kak Benuk kaxabiii 3apsn?

BapwmaHT 16

[Ba 3apsa, 04MH N3 KOTOPbIX B TpW pasa 6onble Apyroro, HAXO4SACh B BaKyyme Ha
pacctosHum 0,5 M, B3ammogenctsytoT ¢ cunon 10 H. Onpenenntb BenMynHbl 3apsaos. Ha
KakOM paccTosiHUM B BOAE (AManekTpuyeckas npoHnLaeMoctb 81) aTn xe 3apsanbl Oynyt
B3aMMOOENCTBOBATb C NPEeXHeN Cnomn?

BapuaHT 17

[Ba wapuka, nMeroume ognHakoBble 3apsnbl, HAXO0OATCA B COCyAe CO /1bAOM HA PacCTOAHUN

20 cm gpyr ot gpyra. KakoBa ananekTpuyeckas NpoHMLAeMoCTb Nbaa, eClv Npu

obpasoBaHMK B cOCy e BOObI Wapuky Haao c6nmantb 0o 3,8 cM, 4Tobbl X B3anMoaencTeme

0CTanocb NPexXHum?

BapwmaHT 18

Onpenenntb AN3NEKTPMYECKYHO NPOHNLIAEMOCTb TPaHCOPMaTopHOro Macna, ecnv asa

0OVHaKOBbIX 3apsaaa B BakyyMe Ha pacctosaHuu 20 CM B3aUMOOENCTBYIOT C TAKOW Xe CUNOMW,

4TO W B Macne Ha paccTosHun 14 cm.
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BapwuaHT 19

[Ba 3apsina, 0MH N3 KOTOPbIX B TpW pasa 6onblwe Opyroro, HAXo04siCb B BaKyyme Ha
pacctosaHun 0,3 M, B3ammogencTsytoT ¢ cunom 30 H. Onpenenntb BenvynHbl 3apanos. Ha
KakOM paccTOsiHUM B BOAE (AManeKkTpuyeckas npoHnuaeMocTb 81) aTn xe 3apsabl Oyayt
B3aMMOOEeNCTBOBaTb C NPeXHen CUIon?

BapwuaHT 20

[lBa oTpuuaTtenbHbix 3apsana 4q v q HaxoosaTcs Ha paccTosiHum 40 MMm. 3apsabl
B3aMOAENCTBYIOT ¢ cunoit 16 10-4H. Kak Benvk kaxablit 3apsn?

BapuaHT 21

C kakoi1 cunoli B3anmoaeicTBytoT aga 3apsaa —8 108Kn n -2 108Kn, Haxonsce Ha
paccTosHMKM 7 cM B napadovHe (ananekTpuyeckas npoHuuaemocts 2,1)? B ctekne
(BnanekTpuyeckas NpoHMLaeMoCTb 7)?

BapuaHT 22

[1Ba 0OMHaKOBbLIX MO BEMYNHE U 3HAKY TOYEYHbIX 3apsiha, PacrnooXEeHHbIX Ha PacCTOSAHMN 2
M Opyr OT Apyra B Bakyyme, oTTankuearTcs ¢ cunoi 0,8 H. Onpenenntbs BENNYMHY KaX O0ro
3apsaa.

BapuaHT 23

Ha kakom paccTosiHum Hy XHO pacnonoxuTb Asa 3apsana 9 10°Kn n 3 10°Kn, ytobbl OHK
oTTankmsanucb ¢ cunon 24 10
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H?

BapwuaHT 24

C kakoin cunoli B3anmonecTBytoT aga 3apsiga 0,55 107Kn v 8,8 10°Kn B Boge
(OmnanekTpuyeckas npoHmuaemocTtb 81) Ha paccTosHum 1,1 cM? Ha kakoM pacCToSAHUKN nx
cnepnyet NOMECTUTb B BakyyMe, 4ToObl CMna B3aMMOLENCTBUS OCTanach NPexHen?

BapwuaHT 25

JlBa nonoxuTenbHbIX 3apsaa g U 2q HaxoasaTcs Ha paccTosiHum 80 MM. 3apsabl
B3aMMOAENCTBYIOT € cunoit 6,2 104H. Kak Benvk kax bl 3apsn?

BapuaHT 26

[Ba 3apsina, 04MH 13 KOTOPbIX B TpW pasa 6onble Apyroro, HAXo04sCb B BaKyyme Ha
pacctosHun 0,6 M, B3ammogencTsytoT ¢ cunom 90 H. Onpenenntb BenMynHbl 3apaaos. Ha
KakOM paccTOsiHUM B BOAE (AManeKkTpuyeckas npoHnuaeMocTb 81) aTun Xxe 3apsabl Oyayt
B3aMMOOEeNCTBOBaTb C NPeXHen CUon?

BapwuaHt 27

LBa wapuka, nMeroume ognHakoBble 3apsnbl, HAXO0OATCA B COCyAe CO /ibAOM HA pPaCcCTOAHUN

20 c™ gpyr oT opyra. Kakoea omanekTpuyeckasi NPOHNLAEeMOCTb NibAa, eCNn Npw

obpasoBaHMK B cocyae Boabl Wapuku Haao c6nmsnTb Ao 3,8 cM, 4ToObl UX B3auModencTeme

0CTanocb NPeXHUM?
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BapuaHT 28

Onpenenntb AM3aNEKTPUYECKYIO NPOHNLAEMOCTb TpaHCopMaToOpHOro Macna, ecnv asa
OOMHAKOBbIX 3apsa B BaKkyyme Ha pacctosHun 20 cM B3auMOLENCTBYIOT C TAKOW Xe CUNown,
4TO M B Macre Ha paccTosaHuu 14 cm.

BapuaHT 29

[Ba 3apsina, 04MH 13 KOTOPbIX B TpW pasa 6onble Opyroro, HAXo4siCb B BaKyyme Ha
pacctosaHun 0,1 M, B3ammogencTsytoT ¢ cunom 50 H. Onpenenntb BenvynHbl 3apanos. Ha
KakOM paccTOsiHUM B BOAE (AnaneKkTpuyeckas npoHuuaeMocTb 81) aTun xe 3apsabl Oyayt
B3aMMOOeNCcTBOBaTb C NPeXHen CUIon?

BapwmaHT 30

[Ba oTpuuaTtenbHbix 3apsna 3q 1 6gq HaxooaTcs Ha paccTtosaHun 20 MM. 3apaabl
B3aMMOAENCTBYIOT ¢ cunoit 7,2 10-4H. Kak Benvk kaxablin 3apsn?
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